

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ

ПРАВДА

22 МАЯ 1970  
от

г. Ташкент

Газета №



## ГАСТРОЛИ «СОВРЕМЕНИКА» НАЧАЛИСЬ

Вчера показом драмы Михаила Шатрова «Большевики» московский театр «Современник» начал свои гастроли в столице нашей республики. Спектакль, в котором были заняты известные актеры, заслуженные артисты РСФСР И. В. Кваша, Е. А. Евстигнеев, О. П. Табаков, Л. М. Толмачева, а также А. В. Мягков, В. Ю. Никулин, В. М. Землянин и другие, прошел с большим успехом.

По окончании спектакля гостей горячо приветствовала народная артистка СССР С. Ишантураева.

Со словами благодарности за теплый прием к присутствующим обратился главный режиссер театра, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии СССР О. Н. Ефремов.